

## Informace k příjmu Žádostí o proplacení výdajů z PRV pro 22. kolo příjmu žádostí (osa I)

Formuláře „**Žádost o proplacení výdajů**“ pro opatření 22. kola příjmu žádostí, tj. pro opatření:

- **I.1.1.1 Modernizace zemědělských podniků**
- **I.1.3.1 Přidávání hodnoty zemědělským a potravinářským produktům**
- **I.1.2.1 Lesnická technika**

budou na rozdíl od minulých kol příjmu žádostí generovány **pouze prostřednictvím vlastního účtu žadatele na Portálu Farmáře.**

Vzhledem k povinnosti podávat Žádost o proplacení výdajů ve 22. kole příjmu žádostí pouze prostřednictvím Portálu farmáře není Žádost o proplacení výdajů zveřejněna na webových stránkách SZIF.

Po přihlášení do Portálu farmáře vyplní příjemce dotace vygenerovanou Žádost o proplacení výdajů a po úplném vyplnění příjemce dotace odešle Žádost o proplacení výdajů prostřednictvím vlastního účtu Portálu farmáře na příslušné pracoviště SZIF (výběr RO SZIF se provádí přímo na formuláři žádosti).

Současně s vyplněním formuláře Žádosti o proplacení výdajů je **nutné vyplnit a odeslat také vložený formulář „Soupiska účetních/daňových dokladů k výdajům, ze kterých je stanovena dotace“.**

Formulář Soupisky lze otevřít použitím tlačítek MENU nebo symbolu sponky umístěných na formuláři Žádosti o proplacení – viz Prezentace k elektronickému podání Žádosti o proplacení výdajů prostřednictvím Portálu farmáře.

Pro vyplnění formuláře Žádosti o proplacení výdajů a formuláře Soupiska účetních/daňových dokladů k výdajům, ze kterých je stanovena dotace použije příjemce dotace **Instruktažní listy** (zveřejněny na internetových stránkách SZIF a na Portálu farmáře):

### **Instruktažní list k vyplňování formuláře Žádosti o proplacení výdajů – 22. kolo**

*Cesta – [www.szif.cz](http://www.szif.cz) → SZIF POSKYTUJE → Program rozvoje venkova 2007 – 2013 → sekce „Ke stažení“  
Cesta – Portál farmáře → Nová podání → Žádosti PRV - projektová opatření → záložka „Ke stažení“*

### **Instruktažní list pro vyplňování formuláře Soupiska účetních/daňových dokladů k výdajům, ze kterých je stanovena dotace**

*Cesta – [www.szif.cz](http://www.szif.cz) → SZIF POSKYTUJE → Program rozvoje venkova 2007-2013 → sekce „Ke stažení“  
Cesta – Portál farmáře → Nová podání → Žádosti PRV - projektová opatření → záložka „Ke stažení“*

Dále jsou zveřejněny **Seznamy dokumentace k zadávacímu řízení:**

#### **Seznam dokumentace k zadávacímu řízení PRV – aktualizace únor 2012**

**Seznam dokumentace k zadávacímu řízení PRV dle zákona o veřejných zakázkách po novele zákona z 1.4.2012**

**Seznam dokumentace ze zadávacího řízení PRV dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, po novele zákona ze dne 1.1.2014:**

*Cesta – [www.szif.cz](http://www.szif.cz) → SZIF POSKYTUJE → Program rozvoje venkova 2007 – 2013 → OSA I. → sekce „Ke stažení“*

*Cesta – Portál farmáře → Nová podání → Žádosti PRV - projektová opatření → záložka „Ke stažení“*

Podrobný postup k vyplnění a elektronickému zaslání formuláře Žádosti o proplacení výdajů je uveden v dokumentu:

**Prezentace k elektronickému podání Žádosti o proplacení výdajů prostřednictvím Portálu farmáře:**

*Cesta – [www.szif.cz](http://www.szif.cz) → SZIF POSKYTUJE → Program rozvoje venkova 2007 – 2013 → sekce Ke stažení → Prezentace k elektronickému podání Žádosti o proplacení výdajů prostřednictvím Portálu farmáře.*

Po konečném odeslání vygenerované a vyplněné Žádosti o proplacení výdajů přes Portál farmáře je vytvořen dokument „**Potvrzení o přijetí**“, který obsahuje jedinečný kód, tzv. identifikátor dokumentu.

„Potvrzení o přijetí“ musí příjemce dotace doručit včetně povinných příloh k Žádosti o proplacení **osobně či poštou na příslušný RO SZIF nejpozději do 30.6.2015.**

Elektronicky zasláné Žádosti o proplacení bez tohoto Potvrzení či Žádosti o proplacení doručené pouze v písemné podobě není možné přijmout k administraci.

Další změnou oproti předchozím kolům je, že příjemce se již nemusí dostavit osobně na Podatelnu příslušného RO SZIF a být přítomen při příjmu Žádosti o proplacení. S ohledem na množství administrovaných žádostí a vytíženost pracovníků nemusí k registraci Žádosti o proplacení dojít v též den, kdy bude na Podatelnu RO SZIF doručeno Potvrzení o přijetí včetně příloh.

O zaregistrování žádosti, respektive o případných nedostatcích v žádosti, bude příjemce písemně informován.

Oddělení kontrol programu Rozvoje venkova